

Новость · 28 сентября 2022, 16:57

ФСБ возбудила дело о международном терроризме после аварии на газопроводах «Северный поток»

ФСБ начала расследование дела о терроризме после аварии на газопроводах «Северный поток». Об этом [сообщается](#) в телеграм-канале Генпрокуратуры.

«Не позднее 26.09.2022 в районе острова Борнхольм совершены умышленные действия по повреждению газопроводов "Северный поток — 1" и "Северный поток — 2", проложенных по дну Балтийского моря», — сказано в релизе.

Спецслужба возбудила дело по части 1 статьи 361 УК (акт международного терроризма).

Об одновременном разрушении трех ниток газовых магистралей [стало известно](#) 27 сентября. В ночь на 26 сентября, утечка газа произошла на одной из ниток газопровода «Северный поток-2» ближе к Дании. Позже стало известно о разрушении обеих ниток магистрали «Северный поток-1» в тех же водах. Сейсмологи [зафиксировали](#) два взрыва после утечки газа.

Источники немецкого издания *Der Tagesspiegel* [утверждали](#), что причиной падения давления в газопроводах стала диверсия. По предположениям специалистов, ее могла организовать как Украина, так и Россия.

